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Vragen van het lid Leijten (SP) aan de minister en staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over investeren in luxueuze verpleeghuizen 
door zorgverzekeraar CZ (ingezonden 29 augustus 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat zorgverzekeraar CZ geld steekt in 
luxueuze verpleeghuizen voor Alzheimerpatiënten?1 

Vraag 2
Is het zo dat alleen mensen die minimaal 4.000 euro per maand kunnen 
betalen voor zorg voldoende verzorging kunnen krijgen? Zo nee, waarom 
suggereert CZ dit dan? Zo ja, vindt u dit fatsoenlijk overheidsbeleid? 

Vraag 3
Vindt u het een goede ontwikkeling dat een verzekeraar de suggestie wekt dat 
de reguliere ouderenzorg ondermaats is en dat dit kan worden gerepareerd 
door duizenden euro’s eigen bijdragen per maand extra te vragen? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de dikte van de portemonnee niet zou moeten 
uitmaken voor de kwaliteit en continuïteit van zorg waarop ieder mens recht 
heeft? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Zullen de luxe verpleeghuizen van CZ, die via de investeringstak Cbusinez 
worden gefinancierd, via een AWBZ-erkenning ook in aanmerking komen 
voor AWBZ-gelden? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 6
Vindt u de vermenging van zorgverzekeraar en zorgaanbieder nog steeds 
wenselijk, ondanks het fusieverbod van het vorige kabinet, het risico op valse 
concurrentie en het risico dat de verzekeraar op de stoel van de arts gaat 
zitten? 

1 Het Financieele Dagblad, 27 augustus 2013: «Zorgverzekeraar CZ steekt geld in luxueuze 
verpleeghuizen voor alzheimerpatiënten»
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Vraag 7
Hoe is het mogelijk dat de investeringstak Cbusinez van CZ onafhankelijk kan 
opereren van de zorgverzekeraar, terwijl zij wel degelijk met elkaar zijn 
verbonden? 

Vraag 8
Zit er in de investeringstak Cbusinez van CZ ook geld dat is verkregen uit de 
opbrengsten van de basisverzekeringspremie die verzekerden betalen? Zo ja, 
hoeveel is dit en hoe wordt dit verantwoord? 

Vraag 9
Vindt u het acceptabel dat premiegelden worden gebruikt voor het organise-
ren van tweedeling in de ouderenzorg? Kunt u uw antwoord toelichten?
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